

22吨哈密瓜被截走,货主发动亲朋全国大搜寻,最后竟然在南京找到了……

# 撒网找瓜



刷刷/图

一车哈密瓜托运途中失踪,人海茫茫,不肯干休的货主抱着“哪怕找遍天涯海角也要找到”的念头,带领10多名亲戚,发动全国各地的朋友大海捞针般地四处搜寻,最后竟然成功了。货主说,他的这车缅甸哈密瓜品种国内市场独此一份,一认便知,不管截货者如何远走高飞,最终也将在劫难逃。

## 一车哈密瓜被截走

宁波商人陈先生长期从事大宗水果批售生意,年前,通过货运配载公司,从云南中甸边境托运了一车哈密瓜运往浙江嘉兴,打算春节期间卖个好价钱。当地的货运配载公司为陈先生联系了一辆徐州牌照的私人货车,并向陈先生提供了车主的身份证、驾驶证等证件,2月11日,满载一车哈密瓜的大货车按时从云南发车。“从云南到浙江,四天四夜即可到达,然而,直到合同规定的2月17日,仍然没有到货的消息。”

陈先生立即打电话询问,货车车主称,车在途中坏了,正在修理。第二天,陈先生再次致电,车主又说:“我们在江西又出了车祸。”陈先生感觉其中蹊跷,便在电话中说:“既然你们出了车祸,那我马上再找一辆货车前去驳载。”对方只是哼哼啊啊,等陈先生带车赶到江西时,连运货车的影子都没看到,前往当地交警部门询问得知,根本没有运送哈密瓜的外地大货车在此出车祸。陈先生再拨打车主电话,手机已停机。

此刻,陈先生才彻底明白过来,车主已把一车哈密瓜截走了。

## 春节发动亲朋搜寻

人海茫茫,哪里去找那车主?然而,这车22吨、价值20万元的缅甸哈密瓜,品种系陈先生自己引进,并在缅甸境内专辟田地,独家种植。“据我所知,这个品种的哈密瓜在今年春节的国内市场上,独此一份,各地果品批

发市场上的哈密瓜均为海南种植,其成色和大小与我的缅甸哈密瓜迥异,一认便知。”陈先生说。

“截货的人肯定不会把东西烂在手上,肯定会把东西在大型批发市场迅速转手。”咽不下这口气的陈先生顾不上过年,立马带领10多个亲戚,分头奔赴杭州、金华等省内各地,并发动自己在无锡、南京、广州、南昌等地的朋友,前往当地各大果品批发市场,查看有无外形显眼、独出己家的哈密瓜身影。

2月24日,陈先生在南京的朋友打来电话,称在下游三汊河果品市场上发现有缅甸哈密瓜出售。陈先生立即带人赶到南京,实地一看,这些哈密瓜确系自己的,而正在叫卖的李某正是当初从云南载货发车的两司机之一。

## 瓜被卖了,但人找到了

“在全国各地寻找截货人,我们费尽了周折,来南京之前,我们每次都扑了空,在

某个城市一呆,就是好几天时间,过年期间很多旅馆餐馆都停止了营业,我们常常为吃住劳神。”陈先生说,大城市的果品交易市场往往不只一个,而同一个果品市场他们常常在不同时间段连去几次。一个多星期下来,光寻找的费用就用了3万多元。“虽然算是大海捞针,可毕竟功夫不负有心人!”陈先生说。

二板桥派出所的民警很快将李某抓获,李某交代了自己的作案过程。然而,原本22吨的缅甸哈密瓜,已被其贱卖大半,剩下没卖掉的大多已成烂瓜坏瓜。

而当南京警方前往徐州捉拿另一名作案同伙张某时,却意外得知,那名作案同伙使用了他人的身份证和驾驶证,而证件的真正主人则表示,“我的证件已经丢失很久了,去年我曾因类似的事情还被警察传唤过”。目前,南京警方正在全力缉拿该犯罪嫌疑人。

快报记者 陆鸣



## 酒吧服务员: 玩过一夜情,偷走笔记本

快报讯(通讯员 白刑 记者 马乐乐)相识仅一天,一女青年就与一名外籍男人发生性关系,并“顺”走了对方的笔记本电脑和数码相机,而她对此的解释竟是“我要吃中餐,他要吃日本料理”。昨天上午,这名女青年站在了白下区法院的被告人席上。

20岁的小红(化名)去年在一家酒吧做服务员。11月17日夜,她在酒吧里负责接待了一名40岁左右的外籍男子。虽然两人语言不通,但是通过比划,还是聊得挺开心,并互相留下了手机号码。

次日凌晨,小红接到短信,原来是这个男子发来邀请找她

聊聊天。于是她凌晨3点下班后前往他住的酒店客房,两人有一句没一句地聊着。过了一阵,两人一起滚落到了床上。

下午两人一起到海底世界玩了一会,可晚上在酒店的房间里却闹出了不快。用小红的活来说:“我想吃中国菜,他想吃日本料理。我们吵起来了,接着他一个人出门不理我了”。

在房间里等了几个小时,小红仍旧一个人坐着,没吃上晚饭的她有些生气。“我付出了却没有回报,太吃亏了!”她一边想一边瞄上了房间里的黑包。打开包,她将里面的笔记本电脑和数码相机拿走离开了酒店。不过很快她就落入了法网。

## 烟店老板: 香烟有记号,调包被识破

快报讯(见习记者 张颖)“昨天我去三牌楼一家烟酒回收店处理两条硬中华,一不留神被店老板给调了包!”市民孙先生激动地说。由于孙先生事先在自己带去的两条烟上都做了记号,最终,店老板不得不低头认错,并付给孙先生380元现金。

前晚,孙先生将朋友送的两条硬中华香烟,拿到三牌楼附近一家礼品回收店准备卖掉,当时店里有两个人,其中的店主说硬中华的回收价为380元/条,孙先生同意成交。“我把两条香烟递过去,两个人一会捏捏烟的包装盒,一会眯着眼睛反复检验包装盒上的防伪标志。两条香烟足

足检验了一刻钟。最后将其中一条扔还给我,说是假烟!”

“虽然我不抽烟,但我懂得鉴别烟的真假。这两条烟是春节前朋友送给我的,不可能是假货!”孙先生对店主的说法甚是怀疑,再一看,手中这条香烟根本不是带来的烟!

“年前我就听朋友说,有些烟酒回收店会将顾客带来的真烟调包。所以,来之前我就在自己带来的烟包装盒上贴了一层透明胶带作为记号!”孙先生当即要求店主退还自己做过标记的那条硬中华。自知理亏的店主只得承认把烟调了包,并按照事先约定的回收价,付给孙先生380元现金。

## 外地打工者: 工作没找到,跳进隧道口

快报讯(记者 薛林)母亲去世,自己没有找到工作,昨天,一名男子郁闷之下从南京九华山隧道新庄出口顶部跳下,险丧性命。

当天下午3点多,一名男子爬到九华山隧道新庄出口处。隧道口值班人员发现后,立即大喊:“快下来,危险。”话音刚落,该男子就从隧道顶部跳下,一头扎在地上,从隧道出来的车辆发现后,赶紧刹车避让。该男子随后从地上爬起来,头部出血,值班人员赶紧拨打110和120。当

救护车赶来后,该男子拒绝去医院治疗。经过民警耐心劝导,该男子才说出自己的遭遇。原来,该男子姓卜,40多岁,溧阳人。前不久,卜某的老母亲因病去世,在料理完丧事后,他只身来到南京打工,由于一时没有找到工作,心灰意冷的卜某产生了轻生念头。听完男子的遭遇后,隧道值班人员立即弄来吃的,让卜某先填饱肚子。经过民警一番好心劝说,卜某最终答应去救助站。

(颜先生爆料奖60元)

## 17岁少年: 忘了“囚”滋味,多次伸贼手

快报讯(通讯员 吴峰 韩健 记者 吴杰)从监狱里面刚出来半个月,17岁的少年又“重出江湖”,入室盗窃了1400元现金。第一次行政拘留,第二次入狱半年,这已经是他第三次坐到铁窗后面了。

李滔(化名)今年刚满17岁,读到初二便退学回家。李滔过早接触了社会,结识了一帮不该结识的朋友,染上了盗窃的恶习。很快,李滔因为盗窃落网了,被拘留15天。但是,这样处罚并没有让他警醒,他再次盗窃落网,入狱半年。

可是这仍然没有让李滔悔过自新,出狱后仅仅一个月,李滔便耐不住寂寞。2006年10月9日中午,李滔来到

浦口某小区一户人家,踹开房门一阵乱翻,找了半天找不到钱,连桌上抽了只剩半包的香烟也没有放过。李滔正准备离开,偶然发现卧室里的橱柜竟然还上着锁。也算是老手的他估摸着里面可能“有货”,从厨房取来菜刀将橱柜砍得七零八落,终于在户主的衣服里面翻出了1400元现金。

李滔得手之后扔掉菜刀扬长而去,此后,他又多次采用踹门、撬窗、爬气窗的方法潜入民宅实施盗窃,疯狂作案20余起,盗窃金额高达数万元。让他没有想到的是,他扔掉的那把菜刀上留下了指纹,这次他又落网了。近日他被浦口区检察院提起公诉。

## 野蛮摊主 暴殴城管被拘

快报讯(通讯员 严嘉军 杨兴武 记者 邵瑜)“我想在哪里经营就在哪里经营,谁也管不了。”昨天上午,一无证早点摊主因超时经营,被城管暂扣取缔后,竟以暴力阻挠执法。

昨天上午8点30分左右,湖南路城管行政执法中队开始对辖区市容市貌进行巡查。在巡查至山西路西流湾时,发现一个无证早点摊超时经营,执法人员当即要求摊主张某立刻收摊离开。9点10分,当执法人员再次回到该处,发现张某依然在原地经营。“当时我们也考虑到春节刚过,所以仅对他采取教育政策。”执法人员说。但张某对城管执法人员的教育不予理睬,竟称自己想在哪儿经营就在哪儿经营,谁也管不了。

据了解,在劝说无果的情况下,执法人员准备依法对早点车进行暂扣取缔。此时,张某叫嚣着冲上前,对城管队员宦某脸部连打数拳,宦某当场捂住脸坐在地上。见此情形,其他几名城管队员和周围市民拦住还欲动手的张某。可张某依然不依不饶,并掏出手机联系帮手。

几分钟后,四名小伙提着铁锹赶到现场,见到宦某就打。而执法人员依然克制情绪,坚决未还手,并暂扣了张某用于经营的煤气包。事后,张某又纠集数人到城管中队,欲抢回被暂扣的煤气包。城管警察在掌握证据后,于当日对摊主张某等人依法处以10日治安拘留的行政处罚。

## 鸡和鸡 “对话”

昨天,在南京木匠营小区,两只鸡站立在二层楼高墙头上,远看如小鸟一样,见有人靠近,展翅飞了下来,让路人看得新奇。快报记者 赵杰 摄



“听说你还是单身……”“在城里不好找啊!”



“有人来了……”“唉,谈个恋爱也不得安宁”



“我闪了……”“别急别急,你是哪家的?” (以上为设计台词,仅供娱乐)

## 狗咬鸡 主人闹得鸡犬不宁

快报讯(记者 郭芷冰)昨天上午,在中山路一大院内,一只黑母鸡摇晃着肥硕的身体、踱着步,悠闲地晒着太阳。突然,从它身后窜出一条狗。说时迟那时快,狗边叫唤边向母鸡扑过去,母鸡吓得扑腾着翅膀落荒而逃。

这一情形,恰好被黑母鸡的主人——陈大爷从楼上看见了。眼瞅着自家的黑母鸡被别家的狗追得四处逃窜,陈大爷疾步下楼去营救母鸡。当他气喘吁吁赶到楼下时,发现狗将鸡逼到五幢一层的墙角处,已经无处可逃了。陈大爷气不打一处来,上前踢了那狗一脚。狗被踢得“汪汪”直叫,这倒好,把狗的女主人给引了出来。

狗主人闻声走出家门,发现自家的名贵宠物狗发出痛苦的“呻吟”声,气不打一处来,飞快地上前给了黑母鸡一脚。陈大爷大怒:“你家的狗先追咬我家的鸡,现在你又来踢我家的鸡,你这算什么意思?”狗主人大喊道:“谁让你把鸡放在我们单元门前养。你住在四幢,却将鸡放到五幢来养。再说了,我家的狗比你家的鸡贵多了。它又没咬你家的鸡,你为什么上来就不分青红皂白地踢它。”两人越吵越激动,狗主人还拉来邻居评理,这可真是闹得“鸡犬不宁”。最后,没吵出个结果,两人也就各自回家了。